

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FILOZOFSKI FAKULTET
Rijeka, Sveučilišna avenija 4
KLASA: 112-01/21-01/83
URBROJ: 2170-24-01-21-3
Rijeka, 9. lipnja 2021.

Na temelju članka 14. Statuta Filozofskoga fakulteta u Rijeci, a na prijedlog Povjerenstva za izbor zaposlenika, dekan Fakulteta donosi sljedeću

O D L U K U **o izboru zaposlenika**

1. **Katarina Vorkapić**, univ. spec. iur., izabire se na položaj **I. vrste – voditeljica Ureda za karijere**.
2. S kandidatkinjom iz točke 1. ove odluke sklopit će se ugovor o radu na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu od 50% od punog radnog vremena, uz probni rok od tri mjeseca.

O b r a z l o ž e n j e

Filozofski fakultet u Rijeci je u okviru projekta UP.03.1.1.0.1.0053 Povijest, Povijest umjetnosti, Talijanistika, germanistika – razvoj, unapređenje i provedba stručne prakse (PerPeTuUM aGile), raspisao javni natječaj za izbor jednog zaposlenika/ice na položaj I. vrste – voditelj/ica ustrojstvene jedinice – Ureda za karijeru, na određeno vrijeme na pola radnoga vremena.

Natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“ br. 46 od 30. travnja 2021., mrežnim stranicama Fakulteta, te prijave Zavodu za zapošljavanje - Područna služba u Rijeci.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja, imenovano Odlukom dekanice Filozofskog fakulteta u Rijeci od 28. travnja 2021. provelo je postupak sukladno odredbama Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja za zapošljavanje na službenička i namještenička radna mjesta Sveučilišta u Rijeci.

U tijeku postupka Povjerenstvo je utvrdilo da je u natječajnom roku pristiglo 13 prijava.

U razmatranje nije uzeta jedna nepotpuna prijava, odnosno prijava kandidata koji ne zadovoljava uvjete javnog natječaja te je isključena iz daljnje provedbe natječajnog postupka.

Za 12 kandidata i kandidatkinja koji su ispunili formalne uvjete propisane natječajem, Povjerenstvo je u 1. fazi dana 20. svibnja 2021. godine provelo postupak psihološkog testiranja. Od pozvanih 12 kandidata testiranju ih je pristupilo 10.

Dana 21. svibnja 2021. godine Povjerenstvo je za 9 kandidata organiziralo provjeru informatičkih vještina te vještina organizacije i prezentacije, dok jedan kandidat nije pristupio testiranju.

U daljnjoj provedbi natječajnog postupka Povjerenstvo je dana 4. lipnja 2021. godine obavilo razgovor (intervju) s devet kandidata koji su na testiranju ostvarili pozitivan rezultat. Nakon obavljenog razgovora Povjerenstvo je kandidatima dodijelilo bodove i utvrdilo rang-listu te podnijelo dekanici Fakulteta Zapisnik o provedbi natječajnog postupka s prijedlogom kandidata za izbor na radno mjesto/položaj.

Uvažavajući rang-listu kandidata, broj bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu te prijedlogu Povjerenstva, odlučeno je da se na položaj I. vrste – voditelj/ica Ureda za karijere Fakulteta izabere Katarina Vorkapić, kao kandidatkinja s najvišim brojem ostvarenih bodova.

Slijedom navedenog donijeta je odluka kao u izreci.

Probni rad u trajanju od tri mjeseca utvrđen je na temelju članka 25. Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove Odluke nezadovoljni kandidat ima pravo prigovora dekanu Fakulteta u roku od 15 dana od dana objave obavijesti o ishodu natječaja na mrežnoj stranici Fakulteta.



Dekan
Ines Srdoč-Konestra

izv. prof. dr. sc. Ines Srdoč-Konestra

Dostaviti:

- Katarina Vorkapić
- Kadrovska služba, ovdje
- Dosje
- Za spis